# 国庆黄金周娱乐信息宝典(上)

2010年国庆黄金周,除了外出旅游,七天长假您将如何安排?奔影院看大片还是窝在家 啃碟,或是在电视机前看热播剧……在做出你的选择之前,本报抢先为您奉上最丰富最新鲜 的国庆娱乐信息宝典。

国庆七天乐,电影是一道必不可少的大餐。今年省城的电影市场可谓节节开 花,众多题材各异的影片也都在十一档期足量奉送,省城的元一环球影

城、解放影院、长江剧院、凯得利影城和左岸 电影城十一长假期间均正常营业,广大的电 影爱好者可以凭自己所好尽情选择。

记者 吴笑文

### 《精武风云·陈真》

刘伟强和陈嘉上将精武陈 真这个故事进一步延续,杜撰了 陈真在欧洲战场杀敌,随后返回 中国抗日的故事,利用这一时间 差大做文章。不同于李小龙饰 演的一介武夫,或者李连杰版的 爱国学生,这次,陈真成为了一

位会跳爵士舞、会弹钢琴、会说法语的时尚先生。 在造型上, 陈真也穿上了皮衣和白西装,并且戴上了酷似《青蜂侠》中加 藤头戴的黑色面罩,使其更具偶像和英雄气质。

推荐理由:不是一介武夫,而是詹姆斯·邦德

### 《通天帝国狄仁杰》

《狄仁杰》的故事以三起离奇的自焚案开始,而壮观到诡 异的"通天浮屠"、会说话的"神鹿"、阴森神秘的"鬼市"等情 节又将徐克的怪异发挥得淋漓尽致。面对《狄仁杰》,你会在 某个时刻恍惚,好像看到了《倩女幽魂》、《东方不败》、或者 《蜀山传》。徐克还是那个徐克,但《狄仁杰》却是一部难以归 入徐克作品的电影。

推荐理由:徐克的大武侠观,核心是浪漫

#### 《剑雨》

000

《剑雨》虽然是一部很传统的武侠片,但它既有武侠片的 招式韵味、韩剧的情感模式,也有《变脸》的创意,兼具《史密斯 夫妇》的本土化移植。提前看片后,对这部不炫技、不"烧钱" 的影片,不少影评人兴奋地表示:"这是继《卧虎藏龙》以来最 好的武侠片。"

推荐理由:每个江湖都有过去,每个人物都

#### 《熊出没注意》

《熊出没注意》是一部以动物为题材的现代青春喜剧。李晨饰演的性 格忧郁的不羁画家和尚雯婕所饰演的刁蛮女明星性格相反、分歧不断,再 加上四个荒唐愚蠢的熊贩子使得影片笑料不断。尚雯婕在片中的另类造 型则被戏称为"中国版lady gaga"。

推荐理由:李晨、尚雯婕变雷公雷母

#### 《查理曼大帝密码》

在一次探寻神秘的千年地下宫殿的过程中,探险家伊克·梅尔斯的妻 子由于岩石崩塌不幸遇难。巨大的悲痛之后他放弃了对一个秘密地下教 堂里埋藏了一千多年的宝藏的搜寻。八年后一场斗智斗勇的寻宝好戏又 粉墨登场,在寻宝过程中,影片展示了德国许多迷人和令人惊叹的中世纪 的历史景观……《查理曼帝国的密码》带您走进一个有关神话和未解之谜 的黑暗的时代。

推荐理由:中世纪历史景观有看头

#### 《庐山恋 2010》

电影《庐山恋》在上世纪80年代曾风靡万千影迷,30年后,该片女主 角张瑜执起导筒为其拍摄了续集《庐山恋2010》,秦岚和李晨两人携手演 绎了一段30年后的庐山之恋。影片的故事主线围绕周筠之女耿菲儿\秦 岚饰I展开,李晨扮演一个摄影师,方中信则是某企业的CEO,他们同时对

耿菲儿(秦岚饰)展开了疯狂的爱 情攻势,两两之间各产生了不同 的爱情故事。 推荐理由: 真挚和美好



## 《中国达人秀》

10月10日19:30东方卫视将 播出第一届《中国达人秀》总决赛, 谁将成为中国第一达人值得期待。

安徽卫视爱传万家寻找达人。 "煎炸烹炒"秀厨艺,全家一起"饭 美丽"。动动手指头,发发短信, 就有机会成为短信达人……安徽 电视台将在"十一"黄金周期间推 出大型直播特别节目——《爱传万 家欢乐派》50个小时超长直播,三 档全新节目《煎炸烹炒饭美丽》、 《短信金手指》、《唐诗最强人》联手 强势出击。

播出:10月1日~10月7日每 天 11:45~18:30

# 黄梅伴您七天乐

从10月1日起,著名黄梅戏表演艺术 家韩再芬率安庆再芬黄梅艺术剧院青年 剧团进驻合肥大剧院,为大家呈现来自黄 梅故乡的经典黄梅折子戏。

内容:《打豆腐》、《戏牡丹》、《夫妻观 灯》、《夫妻双双把家还》等经典折子戏与 唱段

时间:2010年10月1-7日起晚8点 地点:合肥大剧院多功能厅(政务文 化新区天鹅湖路516号)

# 恒源祥新款礼宾服 喜迎世博中国国家馆日

9月29日,为迎接即将到来的中国馆日活动, 恒源祥为中国馆倾情打造的新款礼宾服首次于公众 前亮相。

本款礼宾服在面料上继续秉承"低碳绿色环保"的 原则,糅合了羊毛与桑蚕丝的双重优点。如果游客 有机会近距离观赏,就可以发现这种原料制得的面 料手感滑糯,色泽饱满。凉爽透气,轻薄而没有束缚 感。在色调上则是采用稳重曲雅的深灰色, 移植于 上述面料来演绎,灯光下更是多了一份自然与活泼。

随着《非同凡响》的落幕,浙江 卫视老牌综艺演唱节目《麦霸英雄 汇》将开启后选秀时代的到来。浙 江卫视将从10月2日起连续6天直 播《麦霸英雄汇》,10月9日将展开全 国冠军宝座的争夺战。《麦霸英雄 汇》融入了搞笑综艺桥段,让节目全 程处在一种欢快轻松的氛围当中。

已認篇

